

## 甄秦峰 郭志新开展节前走访慰问

本报讯 1月12日,在新春佳节到来之际,县委副书记、统战部长甄秦峰,县政协主席郭志新深入碾张庄村、石哲镇平泉村走访慰问了我县部分侨眷,上节日祝福和慰问金。县委常委、碾张乡党委书记艳丽参加。

在侨眷付金枝、郭玲枝家中,甄秦峰一行与他们交谈,详细了解他们生产生活中遇到的困难和问题,亲切询问他们的身体状况及海外亲属的工作情况,送上慰问金。同时,要求所在乡镇和相关部门及侨胞侨眷存在的困难和问题,为侨胞侨眷做好

服务,让侨眷生活舒心,让在海外工作、生活的侨胞放心。

甄秦峰希望,通过走访慰问,能够充分发挥侨眷的桥梁纽带作用,让更多海外侨胞了解家乡,关注家乡发展,为县域经济社会发展作出应有贡献。

边琴 浩东

1月14日,在新春佳节来临之际,县委副书记、统战部长甄秦峰深入常张乡看望慰问建国前入党老党员,并送去了节日祝福和慰问金。县委常委、常张乡党委书记余伟元参加。

组织收听收看

## 岁末年初全国安全防范工作紧急视频会议

本报讯 1月13日,国务院安委会办公室、应急管理部召开岁末年初全国安全防范工作紧急视频会议。传达中央领导同志批示要求,通报山东烟台五彩铝“1·10”爆炸等近期重大涉险事故情况,深入分析安全生产形势,压实各地各部门安全责任,部署安全防范工作。县委常委、常务副县长史宇荣、县应急局、发改局、工信局和公安局等单位相关负责人在县应急管理局三楼会议室参加收听收看。

会议指出,要从讲政治的高度切实增强防范化解安全风险的主动性自觉性,把本地区、本领域最重大风险排出来,把防范控制的底线划出来,把有力的措施落下来,控风险、除隐患、防事故,坚决稳

控安全形势。要始终把矿山安全摆在重中之重,逐矿组织风险评估,加大检查执法力度,严防监管盲区和漏洞,严控重大安全风险。要抓紧理顺矿山安全监管监察体制机制,组织开展专项监察。

会议要求,要在强化监管实效上下功夫,积极识变、主动应变,以防控重大风险、遏制重大事故体现安全监管成效。要强化防灾减灾救灾和应急准备,进一步完善矿山救援组织协调、现场指挥、日常演练、物资储备调用和井下救援机制,加强冬季低温雨雪冰冻等极端灾害天气防范应对和火源管控,时刻绷紧防震减灾这根弦,遇有突发情况快速出动、有力施救。

甄秦峰一行先后走访看望了常张乡常张村老党员郭圪将和常张乡段西沟村老八路段小根。在他们家中,甄秦峰与老人们亲切交谈,详细询问老人的身体状况、家庭生活和各项帮扶政策落实情况,并表示,老党员为党和国家的建设事业作出了突出贡献,是我们的学习榜样和宝贵财富,各乡镇和相关部门要切实关心照顾好他们的生活,及时帮助他们解决就医、生活等方面的困难,让他们切实感受到组织的关怀和温暖,安享幸福晚年。

宋云 孙煜

## 县与中核汇能有限公司举行 20 万千瓦光伏发电项目签约仪式

本报讯 1月15日,我县与中核汇能有限公司在县政府五楼会议室举行 20 万千瓦光伏发电项目签约仪式。县委常委、常务副县长史宇荣,副县长胡红星,中核汇能有限公司山西分部主任周士林等参加签约仪式。周士林介绍了项目的投资主体及基本情况,史宇荣县政府与中核汇能有限公司进行了现场签约。胡红星向出席签约仪式的来宾表示热烈欢迎和衷心感谢,并介绍了我县近年来招商引资成果及招商引资工作思路。他表示,双方要严格按照约定,在创业中增进友谊,在双赢中共享成功。中核汇能有限公司要坚定投资决策,以最佳的团队效率加快项目建设,各职能部门和有关方面要秉承“一切为企业项目让路,一切为企业服务”的原则,以最好的服务、最优的环境为项目建设提供保障,确保项目早开工、早建设、早达产、早见效,推动我县新能源产业快速发展,为县域经济转型发展注入动力。

马赛 宇恒

## 化安全检查 确保物安全

本报讯 为进一步加强文物保护和管理,1月18日,县文化旅游发展中心深入法兴寺、布村玉皇庙、坊君王庙和文庙等重点文保单位,对文物安全情况进行检查等工作开展检查。

刘爱红一行先后深入钜辉大酒店、钜辉 KTV、秀场网吧等地,对我县疫情防控工作进行全面检查。每到一处,刘爱红向工作人员详细了解进出人员的登记管理、餐饮住宿、防疫消毒等情况,现场查看登记台账,检验防控设施设备,检查公共场所二维码使用、防疫物资储备以及工作人员防护措施落实等情况,对检查中发现的问题现场提出整改意见,要求立

行立改。

刘爱红要求,要高度重视,加强联防联控,严格落实台帐登记管理制度,加强公共区域的消毒,全力做好疫情防控各项工作。要时刻绷紧防疫这根弦,对所有境外人员、中高风险地区返乡人员和计划返乡人员进行摸排、报备和登记,认真做好信息收集和上报工作。要加强重点场所、重点人群的管控,加大督导检查力度,与自查自纠相结合,严格落实疫情防控各项规定和要求,找不足、补漏洞,不留任何空白和死角,筑牢疫情输入防线,全力守护全县人民的身体健康和生命安全。

梓晨 孙煜

## 丹朱镇多措并举 织密筑牢疫情防控网

本报讯 随着疫情形势的变化,连日来,丹朱镇政府坚持以人为本、生命至上,立足常态化疫情防控,强化监测预警,盯住关键环节,提升应对能力,加强对重点人群、重点场所的精准排查和严格管控,扎实有效开展疫情防控工作。

1月13日,记者在丹朱镇政府看到,入口处设置了疫情防控监测点,对进出人员进行体温测量、登记,并要求佩戴口罩有序进出;在丹朱镇丹祥社区办公室内,工作人员紧张忙碌地进行着各村(社区)疫情信息的收集、汇总、上报等工作,物资储备库里,口罩、消毒液等防疫物资储备充足。同时,县城各小区门口均设置了防控点,并有专人值守,严格出入人员排查登记、

红外体温测试和进出车辆消毒等工作;在小区醒目位置张贴公告、标语条幅,利用广播、喇叭等方式向群众进行宣传教育,让广大群众及时掌握疫情防控的措施和要求,在小区内楼道、电梯等重点部位,安排专人进行实时消毒,全力做好疫情防控工作。

丹朱镇疫情防控工作组副组长李娟说,为切实做好疫情防控工作,疫情防控工作组下设信息上报、物资储备等五个小组,持续开展广泛宣传,做好物资储备,在人员监管、人员排查方面,联合各职能部门通过大数据推送、网格化排查、主动报告、群众监督等方式,力争做到不漏户、不漏人,全力守护人民群众的生命健康。

宋云 姚佳慧

## 县人大调研全县疫情防控工作

本报讯 1月15日,县人大常委会主任王成、副主任李峰岩带领部分人大代表就全县疫情防控工作进行调研。副县长刘爱红参加调研。

调研组一行先后深入县疫情防控指挥部、县丹朱一中、华丽港超市等地,详细了解疫情防控措施落实情况,实地查看核酸检测、人员配置、防疫物资储备情况。

王成校强调,全县上下要清醒认识当前疫情防控工作的复杂性、艰巨性,进一步科学精准落实好冬季防控各项措施;医疗部门要严格按照各流程操作规范,科学防治,严格把关,优化预检分诊制度,加强环境清洁消毒处置,同时加强自身防护,全力以赴做好防控工作;超市、商场等人流密集场所要严格落实体温检测、佩戴口罩、日常消杀等防控措施,同时也做好食品安全等工作,做好市场及周边的环境卫生工作,筑牢基层防线,群防群控、联防联控、严防死守,防止疫情输入;要进一步健全完善应急管理体系,预防和处置突发事件的能力,全面细化落实好疫情防控各项工作措施,以实际行动为人民群众构建可靠的屏障。

慧孟 氏

## 我县与晋控电力山西新能源举行 150 万千瓦农光互补光伏发电综合开发利用项目签约仪式

本报讯 1月15日,我县与晋控电力山西新能源 150 万千瓦农光互补光伏发电综合开发利用项目签约仪式在政府五楼会议室举行。县委常委、常务副县长史宇荣,副县长胡红星,晋控电力山西新能源公司董事长尚务强等参加签约仪式。

尚务强就 150 万千瓦农光互补光伏发电综合开发利用项目进行了详细介绍,史宇荣代表县政府与晋控电力山西新能源进行了现场签约。

胡红星向参加签约仪式的来宾表示热烈欢迎和衷心感谢,并指出,该项目是我县坚持“项目为王”理念大力推进招商引资工作的又一硕果,投产达效后必将提升我县招商引资和项目建设的水平,为经济发展提供有力支撑。他要求,各职能部门和有关乡镇要“一切为项目让路,一切为企业服务”的理念,各项工作项目走,要素跟着项目走,服务跟着项目走,当好“店小二”,进行全天候、全过程、全方位服务,打通堵点难点,抓住不放,推动项目尽快开工建设,尽快投产见效,努力把该项目建设成为助推我县高质量发展的项目、壮大我县新兴产业的标杆项目。

马赛 宇恒

## 市疫情防控办第五督察组向我县反馈情况

本报讯 1月15日,市疫情防控办第五督察组在我县卫体局三楼会议室召开。副县长刘爱红出席会议,卫体、工信、市场监管等部门负责人参加会议。

会前,市疫情防控办第五督察组一行分别到县防控办、阳光医院、丹朱镇卫生院、国华超市、进悦航酒店、汽车站等地实地检查,对我县各项疫情防控措施落实、防疫物资保障供应等情况进行了督导,会上反馈了具体督查情况。

督察组要求,要提高政治站位,认清当前严峻形势,成立排查管控工作专班,加强部门联动、联防联控,加大联防联控力度,提高排查管控工作的效能;医疗机构要落实“早发现、早报告、早诊断、早隔离”要求,规范诊疗流程,积极发挥基层医疗机构疫情防控中的“哨点”作用,及时发现、快速处置、精准防控、有效救治,认真做好疫情防控工作;要落实重点场所、重点单位、重点人群的日常防护措施,强化重节防护,有效应对风险等级调整,确保各项疫情防控落实到位。

刘爱红表示,我县将进一步提高政治站位,迎取有效措施,建立整改落实台账,将督察组指出的逐一整改到位,全力守护全县人民群众的身体健康和生命安全。

杨亚勤 曹